3aganme Ne 2.1. mo teme «OTpULATEIbHBIE HEJbIEe YHCIA»

l[@]lb pa60mbz.' 3aKpenums noJly4€HHble 3HAHUA NO meme
«Ompuuameﬂbeze uejble Hucaa» nymem pemeHuu” 3a0au.

Boprunciure cyMMy BBIMTPBIIIHBIX OYKOB!

a) (+1)+(+2)=+3; 6) (+3)+(+6)=__ B) (+Q)+{+1)= ...
) (+3)+{#3)=_ . A (FZj+i+d)=__ .~ ©) [(+8)+(+B)=
X) (+5)+ (+6)=...... ' 3) (+4)*(+5)=...... n) (+2)+(+5)=.......

Boprunciaure cyMMy NPOMIPHIIIHBIX 0YKOB !

a) (-1)+(-2)=-3, 6) (-2)+(-5)=
B) (=9)+({=T)= F) {~8)+{-3)=
B) 1=6) #{~A4)= 8) (Lel=1)=
X) (-6)+(-3)= &) (l)ei=als,,

BoccTranoBure 3anucu:

a) (+5)+(+6)= B) (~B)3 (D)= s
B) (+4)+( Y=+ P} (=S el =T,
n) ( )+(+3)=+10; 8] Lossnund F=0)==8
X) (+3)+*{.......)=+T; 3) (=3)+( )=-8.

Boeruucianre cyMMy O4KOB:

a) (+2)+(=3)=-1; 6) (-1)+(+6)= B) (+3)+(-4)=_
ry (+3)+(=1)= ... A) (-5)+(+4)=_ e) (=6)+(+1)=
X) (#3)+(=8)= .. 8) [-2)+(+6)=_ . - ¥ (-3+x(+1)=__ .
K) (=4)+(+2)= .. n) (+5)+(-4)=_ . M) (=2)+(+3)=, ...,

HajiguTe 3HaUeHUE BbIPAKEHUS:

3 1 2 .3 21
a) —+4—]-24O A
8 3 B)( 3 44) 395
11 5 1 4
0) 0—+2]-40 A= | 2B E,
2 “g P)[ 9 6) %95



